

2026/1/31 下午 09:49:25

猶他州中華聯誼會海外正體漢字文化節舉辦書法比賽

#猶他 #中華聯誼會 #正體 #漢字 #文化 #書法 # 比賽 #Draper # dual emersion #毛筆 #曹家鳳

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2019-05-31

猶他州中華聯誼會5月31日在鹽湖城市Draper Elementary School舉辦正體漢字書法比賽，活動由校長Christy Waddell親自主持，猶他州中華聯誼會會長曹家鳳、理事與志工、Draper Elementary School教師、學生及家長計300人參加。

猶他州中華聯誼會協助Draper Elementary School中英雙語沉浸式教育班（Dual Emersion）課程，推廣正體漢字教學循序漸進、不遺餘力，特於3-4月安排書法課程，從書法介紹、臨帖演練、書法交流，到書法比賽，讓一群金髮碧眼的小朋友在從未聽聞書法，到產生興趣、認真提筆、與賽，學習精神可嘉。

本次書法比賽除評審書法作品，每位參賽學生更要以中文朗讀作品、為何要選擇此成語以及說明成語意義，對於學習中文未久的學生來說著實具挑戰性。為能鼓勵學生持續學習以及嘉獎勇於挑戰的精神，聯誼會特別致贈每位與賽者參賽獎，並頒發比賽前三名獎狀與獎品，獲得全場一致喝采歡呼。

Draper Elementary School校長Christy Waddell頒發感謝函予四年級林老師與五年級呂老師，以表彰及肯定兩位老師的特殊表現，中華聯誼會會長曹家鳳女士也致詞感謝兩位老師百年樹人、杏壇留芳的努力與用心。除了頒獎典禮外，聯誼會理事與志工現場準備煎餃等臺灣美食，全場氣氛溫馨熱鬧。



比賽頒獎會場

2026/1/31 下午 09:49:25

猶他州中華聯誼會海外正體漢字文化節舉辦書法比賽

#猶他 #中華聯誼會 #正體 #漢字 #文化 #書法 #比賽 #Draper # dual emersion #毛筆 #曹家鳳

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2019-05-31



校長Christy Waddell致詞感謝中華聯誼會推動書法比賽並頒感謝狀給林老師

2026/1/31 下午 09:49:25

猶他州中華聯誼會海外正體漢字文化節舉辦書法比賽

#猶他 #中華聯誼會 #正體 #漢字 #文化 #書法 #比賽 #Draper # dual emersion #毛筆 #曹家鳳

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2019-05-31



預告下學年文化教學重點- 布袋戲



猶他州中華聯誼會志工與Draper Elementary School 林與呂老師合影